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Report of analysis of feedback

1. Objectives of feedback :

The feedback has three main objectives —

» To provide students with the opportunity to comment on the quality of their
learningexperiences.

» To assess the success of education and learning provisions in relation to the
expectations ofstudents.

» To provide feedback to teachers, concerning officer and Boards of
Management in order toimprove delivery-and /or content of the study — unit and
or pregram.

2. Methodology :
The survey for feedback asks questions that will provide information about
implementation support,enhanced knowledge and changed practice. The sample size of
study is 100, where in 50 respondents represent Graduation Students, and 50
respondents represent Post Graduation & Professional courses students like B.Ed,
B.P.Ed & M.Ed. The data has been collected directly from the students through
questionnaire.

Total Enrolled Students Year: 2021-2022

S.N. Courses Number of Students
1. Graduations
6132
2. Post — graduation 1389
’ Total = 7521

Sample for Feedback Year: 2021-2022

S.N Courses Numbers of Sample Sample of Percentage
[ Graduations 50 .99%
2. Post - graduation 50 9.06%
Total = 100 10.05
%

= NI, S, (Sowo) f—227405, BIF H0—05368 222132, 222124
Email ID:-rrpg_amethi@yahoo.co.in, website:-www.rrpgeollege.org.in




[‘A’ Grade Institution Accredited by NAAC]

3T (Sovo)
(Frg—<f XFHHTeR aiifean sray fvafdener, smEmw)

Analysis& Interpretation:

Out of the total respondents, 78% of the students are of the view that high rating like 6
to 7 pointmeansmaximum courseis covered intheclass.

Around80%ofthestudentsinsampleagreethatteachersarepreparedthoroughlyforthelecture.

Out of total respondents (100), 80 students agree that teachers are able to communicate
effectivelyalways. 60% of the students agree that teacher’s approach to teaching is very
good and 45% ofrespondentsareoftheviewthatteachingtechniqueis excellent.

Maximum number of students i.e. 85% of students agrees that there is always fairness
in theinternal/practicalevaluation process bytheteachers

70% of the students are of the view that college takes act1ve interest in promoting
internship a.ndﬁeldv151t opportumtles :

Teaching and mentormg process in the college fac1l1tates students in cognitive, social
and emot1onalgrowth51gn1ﬁcantlyas agreeby60%ofthestudents
80%0fthestudentsarehappyw1ththe11lustratlonoftheconceptsthroughexamplesandappl1ca
tions. ,

Maximum number of tudents i e 75% agrees that college makes efforts to engage
students in the momtormg, review and continuous quality improve men to the teaching
learning process. - ' -
90 percent agree thatiteacherrs encourage part1c1pat1n in
Maximum number of st 1dents has said that some
teaching. Regardmg«the»over a ahty of teachmg in the
students agree that it is very good. '

tracurricular activities.
s_use ICT tools while
ege, “almost 80% of the

Some students demanded drinking water facﬂlty and sports facility to be increased in
the college.
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FeedbackActiontakenreport:

> Use of ICT has been embedded in maximum classes

» On the demand of Students College IQAC decided to install projectors in
lecturehallsasperrequirement.

» A part from this, the students demanded that the drinking water system
should - ,‘ ,;*‘ ,
be1nstalledmeveryfacultyofthecollege whlchwassenttothecollege smanage
ment, the demand was. granted and 1mp1emented

» Some students wanted it to be glven more facﬂmes to play. In this regard
Hon'ble Principal dlrected Sports commlttee of College and asked the
committee to 1mp1ement itwithin a week.

> Students satisfaction has been increased
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